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V/v hướng dẫn tổ chức giao lưu giải toán qua Internet cấp Tiểu học năm học 2015 - 2016
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIÊT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


           Tp.Hải Dương, ngày 29 tháng 10 năm 2015


Kính gửi: Các trường Tiểu học thành phố Hải Dương.

Căn cứ Thể lệ cuộc thi Giải toán qua Internet dành cho học sinh phổ thông ban hành kèm theo Quyết định số 5747/QĐ-BGDĐT ngày 05/12/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;

Thực hiện Công văn số 1256/SGDĐT-GDTH ngày 21/10/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc hướng dẫn tổ chức Giao lưu giải toán qua Internet cấp Tiểu học năm học 2015 - 2016, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường Tiểu học như sau:
1. Đối tượng và hình thức tham gia
- Khuyến khích học sinh từ khối lớp 1 đến khối lớp 5 có khả năng, điều kiện truy cập Internet và có nguyện vọng tham gia.
- Vòng thi chính thức cấp thành phố: Thành phố chỉ tổ chức thi môn Toán bằng Tiếng Việt đối với những học sinh lớp 5 đã vượt qua vòng thi cấp trường. Phòng GD&ĐT sẽ lựa chọn trong số học sinh được trường giới thiệu về Phòng GD&ĐT để tham gia vòng thi cấp thành phố.

- Các đơn vị truy cập và nghiên cứu các văn bản trên trang Website: http://violympic.vn để thực hiện đảm bảo đúng thời gian và Thể lệ cuộc thi.

2. Thời gian các vòng thi

* Cấp trường: Vòng thi chính thức cấp trường thống nhất trong toàn thành phố chọn vòng thi số 11: Từ 08h00’ đến 17h00’ ngày 04/01/2016 (giờ thi theo từng khối lớp).
* Cấp thành phố: Tổ chức cho học sinh lớp 5, vòng thi số 15 (Bảng A thi đề 1): Từ 8h đến 16h30’ ngày 04/3/2016 
Vòng thi cấp thành phố (dự phòng): Vòng thi số 16, ngày 14/3/2016. 
* Vòng thi cấp tỉnh: Dành cho học sinh lớp 5
Vòng thi số 17: Từ 15h30’ đến 16h30’ ngày 23/3/2016. 
Vòng thi cấp tỉnh (dự phòng): Vòng thi số 18: Ngày 25/3/2016. 
* Vòng thi cấp Toàn quốc: Dành cho HS Khối lớp 5 

Vòng thi số 19: Từ 8h00’ đến 9h00’ ngày 08/4/2016. 
3. Một số vấn đề lưu ý khi thực hiện

- Các đơn vị nghiên cứu kỹ Thể lệ cuộc thi ban hành kèm theo Quyết định số 5747/QĐ-BGDĐT ngày 05/12/2014 của Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo và thường xuyên cập nhật các thông tin liên quan đến cuộc thi trên Website: http://violympic.vn. 

- Khi tổ chức cuộc thi phải đảm bảo các điều kiện CSVC: Máy tính, đường mạng, hệ thống điện ... Mỗi thí sinh được dự thi trên 1 máy tính/lượt, ngoài ra cần bố trí một số máy tính dự phòng. 
- Các vòng thi cấp trường, huyện và tỉnh có thể tổ chức thi thành nhiều đợt. Mỗi đợt thi có mã số thi riêng. Trước khi tổ chức các vòng thi chính thức BTC thi phải tạo mã số thi. Mã số thi đối với các vòng từ cấp huyện trở lên do BTC cấp tỉnh và cấp toàn quốc chịu trách nhiệm. Mã số thi cấp trường do BTC cấp trường chịu trách nhiệm. Các trường giao cho một người phụ trách và thực hiện theo hướng dẫn trên trang Website: http://violympic.vn. Mã số chỉ dùng cho một khung giờ thi và một khối lớp. Mã số thi phải được bảo mật và chỉ công bố sớm nhất 15 phút trước giờ thi của vòng thi. Sau khi thi xong, cán bộ phụ trách phải khóa mã số thi.

4. Tổ chức thực hiện

a. Đối với Phòng GDĐT

- Chỉ đạo, hướng dẫn các trường trên địa bàn tổ chức cuộc thi theo đúng mục đích, thiết thực và hiệu quả.

- Chuẩn bị đầy đủ các điều kiện về cơ sở vật chất, kinh phí và tổ chức thi cấp thành phố đảm bảo theo đúng quy định.  

+ Thành lập Ban tổ chức, phân công giám thị, giám sát tại các điểm thi cấp thành phố. 

+ Cấp giấy chứng nhận, khen thưởng cho những học sinh đạt giải cấp thành phố. 
 
- Báo cáo kế hoạch, kết quả tổ chức thi cấp thành phố và đăng kí danh sách học sinh thi cấp tỉnh về Sở GD&ĐT.


- Không coi kết quả cuộc thi là một tiêu chí thi đua đối với các đơn vị.
b. Đối với các trường Tiểu học

- Các trường Tiểu học thông báo, tuyên truyền rộng rãi cho giáo viên và học sinh trong nhà trường về cuộc thi, về Thể lệ cuộc thi và động viên, khuyến khích học sinh có khả năng, điều kiện tham gia. Chuẩn bị tốt nhất về CSVC để nhiều học sinh có thể tham gia cuộc thi cấp trường.
- Các trường không giao chỉ tiêu cho lớp, không thành lập đội tuyển học sinh và không coi kết quả cuộc thi là tiêu chí đánh giá thi đua đối với giáo viên, học sinh.
- Các đơn vị báo cáo kế hoạch tổ chức, lập Danh sách học sinh, phòng thi, đợt thi có đầy đủ các thông tin theo Mẫu trên trang Violympic, khi đăng ký trên trang Violympic phải gõ tiếng Việt có dấu. 
- Các trường thành lập Ban tổ chức, thiết lập hồ sơ theo quy định; lưu ý: Bảng điểm phải ghi đủ về thời gian thi, điểm thi, phải có đủ chữ ký của học sinh, giám thị trên bảng điểm. 
- Sau khi tổ chức cấp trường, các trường gửi báo cáo kết quả qua email về Phòng GD&ĐT- đ/c Trụ - trước ngày 12/01/2016.
Nhận được công văn, yêu cầu các đơn vị nghiên cứu, triển khai thực hiện nghiêm túc, hiệu quả. Trong quá trình thực hiện nếu có vấn đề vướng mắc, các đơn vị liên hệ Phòng GD&ĐT để được hướng dẫn giải quyết./.
	Nơi nhận:
 - Phòng GDTH SGD (để báo cáo);
 - Lãnh đạo; CVTH (để chỉ đạo);
 - Như kính gửi (để thực hiện);
 - Lưu VT.
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 (Đã ký)       
       Trần Thị Thu Hằng
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