	UỶ BAN NHÂN DÂN

THÀNH PHỐ HẢI DƯƠNG


Số: 1039/UBND-NV
V/v thẩm định Đề án tinh giản biên chế
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


TP. Hải Dương, ngày 09 tháng 12  năm 2015


                      Kính gửi: 
                                    - Thủ trưởng các đơn vị sự nghiệp;
                               - Hiệu trưởng các trường THCS, Tiểu học, Mầm non công lập.
Thực hiện Công văn số 863/SNV-TCBC&TCPCP ngày 25 tháng 11 năm 2015 của Sở Nội vụ Hải Dương;

Để việc thẩm định Đề án tinh giản biên chế của các đơn vị trong tháng 12/2015, UBND thành phố đề nghị các đơn vị hoàn thiện hồ sơ thẩm định của cơ quan đơn vị như sau:

1. Tờ trình đề nghị thẩm định Đề án tinh giản biên chế;

2. Đề án tinh giản biên chế của đơn vị (nộp về phòng Nội vụ 03 bộ);
3. Báo cáo tóm tắt Đề án tinh giản biên chế của cơ quan, đơn vị, gồm các nội dung sau:

a. Biên chế được giao năm 2015 
- Biên chế có mặt tính đến tháng 12/2015
b. Số biên chế công chức, viên chức đã và sẽ giải quyết chế độ Nghỉ hưu hoặc thôi việc theo quy định, của từng năm:

+ Năm 2015:

+ Năm 2016:
+ Năm 2017:
+ Năm 2018:
+ Năm 2019:
+ Năm 2021:

c. Số biên chế công chức, viên chức dự kiến thực hiện tinh giản biên chế đến năm 2021, tỷ lệ tối thiểu là 10% biên chế cơ quan, đơn vị. Trong đó, cụ thể đối tượng dự kiến tinh giản năm 2016:
+ Dôi dư do rà soát, sắp xếp lại tổ chức bộ máy, nhân dự theo quyết định của cơ quan có thẩm quyền hoặc do đơn vị sự nghiệp công lập sắp xếp lại tổ chức bộ máy, nhân sự để thực hiện chế độ tự chủ, tự trách nhiệm về thực hiện nhiệm vụ, tài chính, tổ chức bộ máy và nhân sự;

+ Dôi dư do cơ cấu lại công chức, viên chức theo vị trí việc làm nhưng không thể bố trí, sắp xếp được việc làm khác;

+ Chưa đạt trình độ đào tạo theo tiêu chuẩn chuyên môn, nghiệp vụ quy định đối với vị trí việc làm đang đảm nhiệm, nhưng không có vị trí việc làm khác phù hợp để bố trí và không thể bố trí đào tạo lại để chuẩn hoá về chuyên môn;

+ Có chuyên ngành đào tạo không phù hợp với vị trí việc làm hiện đang đảm nhiệm nên bị hạn chế về năng lực hoàn thành công việc được giao, nhưng không thể bố trí việc làm khác;

+ Có 02 năm liên tiếp liền kề tại thời điểm xét tinh giản biên chế, cán bộ, công chức được phân loại, đánh giá xếp vào mức hoàn thành nhiệm vụ nhưng còn hạn chế về năng lực hoặc có 01 năm hoàn thành nhiệm vụ nhưng còn hạn chế về năng lực hoặc và 01 năm không hoàn thành nhiệm vụ nhưng không thể bố trí việc làm khác phù hợp;

+ Có 02 năm liên tiếp liền kề tại thời điểm xét tinh giản biên chế, viên chức có 01 năm được phân loại đánh giá xếp vào mức hoàn thành nhiệm vụ và 01 năm không hoàn thành nhiệm vụ nhưng không thể bố trí việc làm khác phù hợp;

+ Công chức, viên chức có 02 năm liên tiếp liền kề tại thời điểm xét tinh giản biên chế, mỗi năm có tổng số ngày nghỉ làm việc là số ngày nghỉ tối đa do ốm đau theo quy định tại Khoản 1, Điều 23, Luật Bảo hiểm xã hội năm 2006; Khoản 1, Điều 26 Luật Bảo hiểm xã hội năm 2014, có xác nhận của cơ sở khám chữa bệnh và cơ quan Bảo hiểm xã hội chi trả trợ cấp ốm đau theo quy định.
4. Hồ sơ thẩm định Đề án tinh giảm biên chế của đơn vị gửi về Uỷ ban nhân dân thành phố Hải Dương (qua Phòng Nội vụ  thành phố Hải Dương) trước ngày 12/12/2015 để xây dựng lịch thẩm định cho từng đơn vị và tổng hợp báo cáo Sở Nội vụ tỉnh Hải Dương theo quy định. 

UBND thành phố Hải Dương yêu cầu các đơn vị khẩn trương hoàn thiện hồ sơ thẩm định Đề án tinh giản biên chế của đơn vị để duyệt với tỉnh theo lịch và thời gian quy định./.

	Nơi nhận:

- Như Kính gửi;
- Lưu VT, NV.
	CHỦ TỊCH

(đã ký)
                          Vũ Tiến Phụng


