	UBND THÀNH PHỐ HẢI DƯƠNG

PHÒNG GIÁO DỤC& ĐÀO TẠO


Số: 404 /PGDĐT
V/v  tăng cường  đảm bảo an toàn cho học sinh trong các trường học
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc


       TP. Hải Dương, ngày 24 tháng 11  năm 2015



     Kính gửi: Các trường MN, TH, THCS trên địa bàn thành phố

Xây dựng trường học an toàn, phòng chống tai nạn thương tích là một trong những nhiệm vụ luôn được phòng Giáo dục và Đào tạo (GD&ĐT) chỉ đạo và thực hiện tốt trong nhiều năm qua. Tuy nhiên, gần đây còn có cơ sở GDMN để xảy ra tình trạng mất an toàn đối với trẻ, khiến cha mẹ lo lắng, gây bức xúc trong xã hội. Để chấn chỉnh tình trạng này, đồng thời tiếp tục thực hiện tốt kế hoạch năm học 2015 – 2016, Phòng GD&ĐT yêu cầu các trường học trên địa bàn thành phố thực hiện một số nội dung sau: 
1. Thực hiện nghiêm túc công văn số 314/GD&ĐT ngày 01 tháng 10 năm 2015 của Phòng GD&ĐT thành phố Hải Dương hướng dẫn công tác y tế, giáo dục thể chất, hoạt động ngoại khóa và công tác đảm bảo an ninh trường học. Tiếp tục triển khai kịp thời, đầy đủ các văn bản quy định về đảm bảo an toàn, phòng tránh tai nạn, thương tích cho học sinh tới toàn thể cán bộ, giáo viên và phụ huynh. Đối với GDMN thực hiện nghiêm túc Thông tư 13/2010/TT-BGDĐT ngày 15 tháng 4 năm 2010 ban hành Quy định về xây dựng trường học an toàn, phòng, chống tai nạn, thương tích trong các cơ sở GDMN và Bảng kiểm “Trường học an toàn, phòng, chống tai nạn thương tích trong cơ sở GDMN” tại phụ lục 01 đi kèm. 
2. Các cơ sở giáo dục cần thường xuyên tổ chức tuyên truyền, bồi dưỡng:

- Khuyến khích giáo viên, nhân viên tự bồi dưỡng để tăng cường ý thức, nghiệp vụ trong việc đảm bảo an toàn cho học sinh, giáo viên, nhân viên trong nhà trường. 
- Tuyên truyền, giáo dục các biện pháp về phòng chống tai nạn thương tích, xâm hại trẻ em trong các tiết ngoại khóa bằng nhiều hình thức đối với các trường Tiểu học, Trung học cơ sở. Các nhà trường quan tâm phối hợp với lực lượng trong và ngoài nhà trường ngăn chặn tình trạng bạo lực học đường tại từng đơn vị.
            - Giáo dục cho học sinh về nguyên nhân gây tai nạn thương tích thường gặp trong cuộc sống như đuối nước, tai nạn giao thông, ngộ độc thực phẩm… và các cách phòng tránh.
 3. Tăng cường kiểm tra:

- Thường xuyên kiểm tra rà soát các khu vực có nguy cơ gây tai nạn thương tích cho giáo viên và học sinh trong trường như: cổng trường, tường rào, lan can, cầu thang, khu vực sân chơi, trong lớp học, nhà vệ sinh, bếp ăn, căng tin, các ổ cắm điện, cửa sổ, vật dụng phục vụ bán trú… Đối với các đơn vị hiện đang bố trí các lớp học nhờ (ngoài nhà trường) cần tăng cường công tác quản lý học sinh nhất là đầu buổi học, cuối buổi học và trong giờ ra chơi để có các biện pháp ngăn chặn không để xảy ra tai nạn trong nhà trường
            - Kiểm tra các điều kiện về vệ sinh an toàn thực phẩm, cơ sở vật chất, vật liệu dễ gây cháy nổ….tại các trường học nhằm kịp thời phát hiện, khắc phục những nguy cơ gây mất an toàn..
 - Đối với GDMN cần thường xuyên kiểm tra các điều kiện để đảm bảo an toàn cho công tác chăm sóc, giáo dục trẻ tại cơ sở; các trường mầm non công lập cần phối hợp với chính quyền địa phương tăng cường kiểm tra các nhóm trẻ, lớp mẫu giáo độc lập tư thục (NT,LMGĐLTT). Việc kiểm tra các điều kiện để đảm bảo an toàn cho công tác chăm sóc, giáo dục trẻ cần chú trọng rà soát các yếu tố, các nguy cơ tiềm ẩn có thể gây nguy hiểm cho trẻ tại các khu vực trong và ngoài nhóm lớp; trong kiểm tra cần coi trọng nội dung tư vấn, nhắc nhở, chấn chỉnh giáo viên nếu thuộc phạm vi nhóm, lớp hoặc điều chỉnh, khắc phục nếu thuộc các khu vực ngoài nhóm lớp tại cơ sở giáo dục. Hiệu trưởng các nhà trường; chủ trường và hiệu trưởng các trường mầm non tư thục; chủ NT, LMGĐLTT chịu trách nhiệm về việc đảm bảo an toàn cho học sinh, cán bộ, giáo viên, nhân viên trước các cấp quản lý.
            Trên đây là một số nội dung cần làm ngay để tăng cường công tác đảm bảo an toàn trong trường học cho học sinh, yêu cầu các cơ sở giáo dục trên địa bàn thành phố triển khai thực hiện nghiêm túc; thực hiện tốt các chế độ báo cáo khi có sự cố bất thường xảy ra theo từng cấp học./.
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