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                          Kính gửi: Các trường Tiểu học – thành phố Hải Dương.


Ngày 06 tháng 01 năm 2016, Phòng Giáo dục – Đào tạo đã có Công văn số 06/GDĐT-TB thông báo cụ thể về Kế hoạch Hội thi giáo viên dạy giỏi Tiểu học cấp thành phố năm học 2015-2016, theo đó, nội dung thi thực hành tiết dạy của giáo viên diễn ra từ ngày 20-01-2016 đến hết ngày 22-01-2016 tại trường Tiểu học Nguyễn Trãi, thành phố Hải Dương.


Để đảm bảo Hội thi được tổ chức khách quan, trung thực, công bằng, có tác dụng giáo dục, khuyến khích động viên giáo viên học hỏi, trao đổi, truyền đạt, phổ biến kinh nghiệm giảng dạy và nghiên cứu giáo dục, Phòng Giáo dục-Đào tạo yêu cầu các trường Tiểu học thực tốt một số việc sau đây:


- Thông báo tới toàn thể giáo viên trong trường thời khóa biểu thực hành tiết dạy của Hội thi (gửi qua hộp thư của trường); bố trí công việc hợp lý để cử các giáo viên (có chuyên môn thuộc các khối dạy trong Hội thi) tham gia dự giờ. Hiệu trưởng quán triệt giáo viên tham gia dự giờ thực hiện nghiêm túc các quy định của Hội thi như: ra, vào đúng giờ, ghi chép đầy đủ, không bàn luận, không để chuông điện thoại trong khi dự giờ, tham dự các buổi rút kinh nghiệm giờ dạy …


- Các trường có giáo viên tham gia thi thực hành tiết dạy cần chuẩn bị chu đáo cho giáo viên về mọi mặt để đảm bảo cho giáo viên thi giảng đạt kết quả tốt nhất.


- Cần có kế hoạch dự kiến để cử giáo viên tham gia phục vụ hội thi nếu được Phòng Giáo dục điều động.


* Lịch rút kinh nghiệm các tiết dạy: theo thời gian quy định trong Thông báo 06/GD&ĐT-TB ngày 06/01/2016.

 Nhận được công văn yêu cầu các trường triển khai thực hiện nghiêm túc.

	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Lãnh đạo PGD;

- Websiter PGDĐT;

- Lưu: VT, TH.
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Về việc thi thực hành tiết dạy trong Hội thi GVDG Tiểu học cấp thành phố
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